



VI Международный конкурс «РАССКАЖИ МИРУ О СВОЕЙ РОДИНЕ»

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Татьяна Александровна Муралева,
учитель начальных классов

Примите искреннюю благодарность Организационного комитета Международного конкурса «Расскажи миру о своей Родине» за подготовку участников, распространение и популяризацию нашего конкурса среди детей и молодежи!

Ваш труд особо ценен: именно благодаря Вам дети узнают о конкурсе, изучают историю родного края и своей страны, проделывают кропотливый труд по созданию конкурсных работ под Вашим чутким руководством! Именно Вы вдохновляете детей на участие и зажигаете искру в их сердцах, с которой они говорят о своей Родине на весь мир! Благодаря Вам мы растим поколение, которое с гордостью и любовью чтит память, историю и культуру своего края! Без Вас, Вашей поддержки и веры в конкурсантов они бы не смогли справиться и дойти до конца! Вы их вдохновитель, советчик, помощник! Вы их Наставник!

Без Вас не мог бы существовать и наш конкурс! Только вместе мы сможем достичь новых высот и воспитать достойных граждан своей страны! И в этом наша общая сила!

Президент АНО «Инновационный
центр развития и воспитания детей
и молодежи»



Е.В. Аверкиева



Инновационный центр развития
и воспитания детей и молодежи



ФОНД
ПРЕЗИДЕНТСКИХ
ГРАНТОВ

2024